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ΣΤΟΝ ΑΞΟΝΑ

ΣΤΗΝ ΑΡΙΣΤΕΡΗ Ρ.Γ.

ΣΤΗΝ ΔΕΞΙΑ Ρ.Γ.

ΚΑΤΩΦΛΙ ΑΡΙΣΤΕΡΑ

ΚΑΤΩΦΛΙ ΔΕΞΙΑ  

ΤΟΜΗ

ΕΔΑΦΟΥΣ

ΑΠΟ :  K238 Χ.Θ. = 0 +   0.00

ΕΩΣ :  K2110 Χ.Θ. = 0 +343.79

Υψόμετρο Αριστερής Ρ.Γ.

Υψόμετρο Δεξιάς Ρ.Γ.
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Μηκοτομή ΟΔΟΣ 347 (Ρ-ΠΕ1)
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ΣΤΟΝ ΑΞΟΝΑ

ΣΤΗΝ ΑΡΙΣΤΕΡΗ Ρ.Γ.

ΣΤΗΝ ΔΕΞΙΑ Ρ.Γ.

ΚΑΤΩΦΛΙ ΑΡΙΣΤΕΡΑ

ΚΑΤΩΦΛΙ ΔΕΞΙΑ  

ΤΟΜΗ

ΕΔΑΦΟΥΣ

ΑΠΟ :  K2065 Χ.Θ. = 0 +   0.00

ΕΩΣ :  K2112 Χ.Θ. = 0 +72.505

Υψόμετρο Αριστερής Ρ.Γ.

Υψόμετρο Δεξιάς Ρ.Γ.
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Μηκοτομή ΟΔΟΣ 348 (Ρ-ΠΕ1)
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ΣΤΟΝ ΑΞΟΝΑ

ΣΤΗΝ ΑΡΙΣΤΕΡΗ Ρ.Γ.

ΣΤΗΝ ΔΕΞΙΑ Ρ.Γ.

ΚΑΤΩΦΛΙ ΑΡΙΣΤΕΡΑ

ΚΑΤΩΦΛΙ ΔΕΞΙΑ  

ΤΟΜΗ

ΕΔΑΦΟΥΣ

ΑΠΟ :  K246 Χ.Θ. = 0 +   0.00

ΕΩΣ :  K2066 Χ.Θ. = 0 +47.781

Υψόμετρο Αριστερής Ρ.Γ.

Υψόμετρο Δεξιάς Ρ.Γ.

K2
46

34
8-

1

34
8-

2

K2
06

6

KΧΠ 80

ΟΤ 75

Υψ.= 19.000

H=30.588

R=80.000
L=6.203
δ=0.240

Σ1

ΧΘ
:0

+
00

6.
69

6

H=28.013

R=100.000
L=5.127
δ=0.131

Σ2

ΧΘ
:0

+
02

1.
00

0

H=27.139

R=160.000
L=4.202
δ=0.055

Σ3

ΧΘ
:0

+
03

2.
28

1

Η=25.611

R=140.000
L=7.185
δ=0.184

Σ4

ΧΘ
:0

+
04

4.
03

5

Η=25.029

r=180.000
l=10.579
δ=0.311

Σ5

ΧΘ
:0

+
06

5.
31

5

Η=20.509

R=80.000
L=4.794
δ=0.144

Σ6

ΧΘ
:0

+
09

6.
51

1

ΧΘ
:0

+
00

0.
49

3
Υψ

.:3
0.

74
3

ΧΘ
:0

+
01

2.
89

9
Υψ

.:2
9.

47
1

ΧΘ
:0

+
01

5.
87

3
Υψ

.:2
8.

93
6

ΧΘ
:0

+
02

6.
12

7
Υψ

.:2
7.

61
6

ΧΘ
:0

+
02

8.
07

9
Υψ

.:2
7.

46
5

ΧΘ
:0

+
03

6.
48

3
Υψ

.:2
6.

59
3

ΧΘ
:0

+
03

6.
85

0
Υψ

.:2
6.

54
5

ΧΘ
:0

+
05

1.
22

0
Υψ

.:2
5.

41
4

ΧΘ
:0

+
05

4.
73

6
Υψ

.:2
5.

31
8

ΧΘ
:0

+
07

5.
89

4
Υψ

.:2
3.

49
6

ΧΘ
:0

+
09

1.
71

7
Υψ

.:2
1.

20
4

ΧΘ
:0

+
10

1.
30

5
Υψ

.:2
0.

38
9

30
.7

55

28
.2

78

27
.6

58

26
.1

71

25
.0

97

22
.9

01

20
.4

32
20

.3
51Υψόμετρο Ερυθράς

30
.8

91

28
.1

80

27
.5

78

25
.9

93

24
.9

64

23
.0

87

20
.6

94
20

.1
86Υψόμετρο εδάφους στον άξονα

-0
.1

36

0.
09

8

0.
08

0

0.
17

8

0.
13

4

-0
.1

85

-0
.2

62
0.

16
5

Διαφορά ερυθράς - εδάφους

30
.7

07

27
.9

04

27
.3

32

26
.1

21

24
.7

97

23
.1

24

20
.7

86
20

.1
71

30
.6

04

28
.1

80

27
.6

14

26
.0

48

24
.8

44

23
.3

47

20
.7

78
20

.2
58

K2
06

8

34
9-

1

Κ2
11

2

34
9-

2

34
9-

3

34
9-

4

34
9-

5
Κ2

08
5

Όνομα Πασσάλου

20.00 5.59 14.41 20.00 20.00 20.00

2.
82

1

Απόσταση μεταξύ Πασσάλων

0.
00

0

20
.0

00

25
.5

94

40
.0

00

60
.0

00

80
.0

00

10
0.

00
0

10
2.

82
1

Απόσταση απ' αρχή

0 000 0 100Χιλιομέτρηση
-0.024946.696

-0.18002

14.304

-0.07748
11.281

-0.13000

11.754

-0.0273521.280

-0.14489

31.196

-0.025046.310Κλίση Πολυγωνικής Ερυθράς

1:

1:

100

1000Κλίμακα μηκών

Κλίμακα υψών

Μηκοτομή ΟΔΟΣ 349 (Ρ-ΠΕ1)
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ΚΑΤΩΦΛΙ ΔΕΞΙΑ  

ΤΟΜΗ

ΕΔΑΦΟΥΣ

ΑΠΟ :  K2068 Χ.Θ. = 0 +   0.00

ΕΩΣ :  K2085 Χ.Θ. = 0 +102.821

Υψόμετρο Αριστερής Ρ.Γ.

Υψόμετρο Δεξιάς Ρ.Γ.
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Μηκοτομή ΟΔΟΣ 350 (Ρ-ΠΕ1)
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ΚΑΤΩΦΛΙ ΑΡΙΣΤΕΡΑ

ΚΑΤΩΦΛΙ ΔΕΞΙΑ  

ΤΟΜΗ

ΕΔΑΦΟΥΣ

ΑΠΟ :  K2069 Χ.Θ. = 0 +   0.00

ΕΩΣ :  K2088 Χ.Θ. = 0 +109.615

Υψόμετρο Αριστερής Ρ.Γ.

Υψόμετρο Δεξιάς Ρ.Γ.
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